

务工人员从家门直达厂门

惠民返岗行动助推企业复工复产

1月29日晚上7点30分,一辆飞鹤大巴从睢宁抵达南通,来自南通狼山钢丝绳有限公司的48名务工人员安全抵达厂区,开启新的一年在南通的工作和生活。

“请大家收拾好自己的行李,有序下车。”驾驶员倪雪峰将车辆停稳后,引导务工人员有序下车,企业负责人早早在目的地迎接回通工友。“来南通打工已经好多年了,这里已经成了我的第二故乡,每年单位都会包车送我们回家过年,过完年再包车把我们接回来。单位有温度,我们干活儿也更有动力。”一名工友下车后感慨道。

节前,南通狼山钢丝绳有限公司负责人主动联系南通汽运集团飞鹤快客分公司,计划包车将这批员工送回睢宁老家过年,并提前做好了年后返岗信息登记,约好大年初八派车接他们返通,确保复工复产稳定有序。“回家过年总免不了大包

小包,往返包车一站式直达,省去了两头跑车站的麻烦,今年返岗包车的运价优惠力度从去年的25%增加到30%。”飞鹤快客分公司副总经理田飞告诉记者。

今年春运期间,南通汽运集团继续推出“助力经济发展,惠民返岗行动”服务,惠民返岗直通车一站式解决务工人员春运期间往返难题,团体包车价格(大客车)给予七折特惠,较去年七五折优惠力度更大,温暖务工人员返乡旅途,助力企业复工复产。所有运输车辆均开展全方位消毒作业,以“安全高效、管理规范、服务优良”的包车运输服务让务工人员的返乡(岗)路安全、舒适、温暖。

为保障节后用工需求,我市不少企业提前行动,选择点对点直通车服务,通过包车形式将务工人员送至企业,助力企业复工复产开门红。“不用担心抢票问题,也不用担心人多拥挤,公司包车直接开到家门口,真好!”1月29日至30日,恒辉(南通)安全防护用品有限

公司包车前往河南省漯河市临颍县接30余名员工返岗,南通汽运集团如东分公司派出车辆,挑选3名技术过硬的驾驶员承运该趟运输任务。

包车到家,专车返岗。通过点对点服务,护送务工人员从家门到厂门,一站式抵达工作岗位,助推企业复工复产。1月28日至29日,南通汽运集团海安分公司承接南通华强科技有限公司运输任务,驾驶员赴河南省新乡辉县、连云港地区接回77名务工人员返岗复工。南通华强科技有限公司相关负责人丁春林透露,公司与南通汽运集团长期合作,选择包车形式接送务工人员长达十七八年之久,点对点直接送到工厂,避免工友旅途奔波和劳累,保证他们能顺利、安全、温暖返乡,映射出公司的真情实意,也有助于节后公司复工复产,“让务工人员高高兴兴回家过年,安安心心返岗就业,做一些让员工感到温暖的事。”

本报记者严春花
本报通讯员孙珏



昨天,前往水绘园参观游览的市民络绎不绝,大家在暖阳下欣赏美景。
记者徐培钦

赏美景

省教育厅“双减”工作典型案例公布 我市4个案例入选

晚报讯 记者1月29日获悉,省教育厅第四批“双减”工作典型案例入选名单近日公布,由如东县教体局报送的《坚持“五步走”,打造校外培训机构资金监管如东模式》,海安市海陵中学报送的《赋能“经历劳动”,助力“双减”落地》,城中小学报送的《以多元课程还原儿童真实课后生活》以及海门区东洲小学长江路校区报送的《“五育共美”:让每个生命得到更好成长》等4个案例入选。

“学校聚焦儿童素养提升,一体化设计多元课程,着力还原儿童真实的课后生活。”城中小学校长沈蓉介绍道。

据了解,作为全国首批9个“双减”工作试点城市之一,也是江苏省唯一试点城市,一年多来,南通全市“双减”工作进展迅疾平稳、成效明显,确保学生过重作业负担和校外培训负担、家庭教育支出和家长相应精力负担显著减轻,社会教育焦虑明显缓解,“双减”工作成效走在全国前列。

记者高阳

照顾瘫痪妻子十余年 他用不离不弃诠释爱情

早上5点多,在海安市南莫镇南莫村七组,59岁的王如红早早地起床,开始了一天的忙碌。先是给妻子严玲凤换衣服、翻身按摩,然后给一家人做饭,在准备好母亲的早饭后再将食物打成流食,小心翼翼地灌入妻子的鼻管里……自从妻子成为植物人,他几乎不敢离开一步,每晚起身三四次已无需闹钟,多少年来没睡过一个整觉。“一定要把妻子照顾好,孩子们需要一个妈。”这个信念支撑着王如红担起了生活全部的重任。

10多年前妻子因脑部疾病导致行动不便,为了更好地服侍她,远在北京工作

的王如红便将其带在身边,在母亲的帮助下开始了边工作边照顾家人的生活。然而不幸的是,后来妻子再次复发成了植物人,彻底失去自理能力,子女已经成家也有自己的事业和家庭,母亲日渐年迈也无力照顾妻子,王如红毅然辞掉工作回到家乡海安,全心全意照顾起母亲和妻子的饮食起居。

“做人做事要讲良心,夫妻之间更不能有难就分。”这是王如红常说的一句话。为了防止妻子生褥疮,王如红每隔3个小时就要给她翻身按摩、促进血液循环,夜里也不例外;妻子被新冠病毒感染时难以咳痰,他就在妻子挂水和机

器吸痰的间隙坚持辅助拍背;妻子的吃喝拉撒全在床上,床上却整洁干净,没有一点异味……日复一日,王如红几乎没有出过门,几平方米的房间是他全部的活动区域,看电视也成了他唯一的消遣方式。

王如红也曾想过请护工来照顾妻子,但总是感觉不放心,他知道外人不可能像自己照顾得这么贴心。

村支书知晓情况后,多次前往看望和走访,了解严玲凤的身体状况和一家人的生活情况,并帮助申请了重残生活补贴等救助,南莫镇党委政府同时授予王如红“南莫好人”荣誉称号。

本报通讯员刘梦迪

区教体局部署2023年春季开学工作 师生员工出入校门 不再提供核酸证明

晚报讯 昨天下午,崇川区教体局召开教育工作会议,部署2023年春季开学工作,要求新学期开学后新课正常进行,适当复习。同时,提出调整优化校园检测策略,师生员工出入校门不再提供核酸证明;返校前后需进行健康监测。

在疫情防控方面,要求调整优化校园检测策略,加强返校前后的健康监测。通

师二附校长张洪涛会后表示:“这次入学不再要求老师和学生提供核酸检测证明。开学前一周,学生要每日居家健康自测。返校后连续7天开展健康监测,尽量减少集聚性活动。”

记者了解到,上学期因疫情原因,学生以居家学习为主。新学期开学后新课正常进行,适当复习,不加重学生负担,将于2月中旬组织语数英科目的考查。

记者高阳

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上
办理
请扫
码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 1585125008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330